



ÉSZAKI KALANDOK VÁRJÁK A STARTUPPEREKET

## Szeptemberben érdemes lesz San Franciscóba is ellátogatni

Teljesen felborította a startup-világ naptárát is a koronavírus-járvány, a tavaszi és a nyári rendezvények jelentős része nagy valószínűséggel elmarad. Összeállításunkban ezúttal rendhagyó módon nem a következő pár hónap, hanem a nyár vége és ősz eleje eseményeiből válogattunk. Északi kalandokban és amerikai túrában is lehet részük a vállalkozószellemű startuppereknek.

Mintegy tízezer résztvevővel számolnak a Techcrunch Disrupton

Bízunk benne, hogy nyár végére rendeződik a helyzet, sikerül felülkerekedni a járványon. Nyilván ebben reménykednek a SHIFT Business Festival szervezői is. A finnországi Turkuban a tervek szerint augusztus 26-27-én rendezik meg az eseményt, ami nem csupán azért izgalmas, mert bepillantást enged a jövőt meghatározó intelligens technológiákba, de azért is, mert arra is mutat példákat, koncepciókat, hogyan lehet az innovatív megoldásokat üzletileg hasznosítani. A konferenciák természetesen nem csak a tudáscseréről és információszerzésről, de a kapcsolatépítésről szólnak és a SHIFT szervezői szerint a technológiai szakértőknek, a hagyományos piaci szereplőknek és a startuppereknek erre bőven lesz lehetőségük a mintegy háromezer innovátort és üzleti vezetőt vonzó eseményen. A finnországi látogatás után nem kell messzire utazni a következő

izgalmas rendezvényre, augusztus 27-28-án ugyanis Tallinban, Észtország fővárosában rendezik meg a Latitude59 konferenciát. Akik rendszeresen olvassák startupos eseményekről szóló összeállításunkat, azoknak talán feltűnhet, hogy a Latitude59 nem is olyan régen szerepelt már. Nos, ez egyike azon eseményeknek, amelynek szervezői az eredeti, márciusi időpont helyett már találtak is egy újat, amelyet remélhetőleg már nem kell módosítani. Az európai startup-ökoszisztéma egyik meghatározó eseményére több mint 350 startupt, 2500 látogatót és közel 300 befektetőt várnak, vagyis érdemes nevezni a versenyükre is – erre egyébként április 12-ig még van lehetőség –, hiszen a vonzó díjak mellett (akár 200 ezer eurós befektetést is ki lehet fogni) remek alkalom arra, hogy egy innovatív vállalkozás felhívja magára a figyelmet. „100% no-bullshit” – ezzel jellemzik a szervezők a párizsi B2B Rocks konferencia előadásait, vagyis, ha hinni lehet nekik, a legfeljebb 30 perces főelőadásokon nem igazán lehet majd unatkozni. A szeptember 8-i rendezvény a B2B- és SaaS-startupoknak szól, és egyik különlegessége, hogy igyekeznek kordában tartani a méretét, ezért legfeljebb 800 üzleti vezetőt várnak az eseményre.

Pár nappal a párizsi konferencia után pedig érdemes lesz belevágni egy tengerentúli kalandba: szeptember 14-16-án ugyanis San Franciscóban rendezik meg a Techcrunch Disruptot, amely a startup-világban nagyjából olyan jelentőséggel bír, mint a Mobile World Congress a mobiliparban. Tízezer résztvevővel, a következő éveket valószínűleg meghatározó innovációkkal és elképesztő mennyiségű networking lehetőséggel várják az érdeklődőket a szervezők. San Francisco után pedig irány Barcelona, ahol szeptember 17-18-án az időjárás még egészen biztosan nyárias lesz, de nem csak ez garantálja majd a jó hangulatot a JAM Barcelona rendezvényen. Ez az esemény egyelőre a kisebbek közé tartozik, de kiváló alkalmat kínál a kapcsolatépítésre, illetve a tapasztalatok átadására és a tanulásra. Az előadók között pedig a Ness Labs, a Microsoft és a Mozilla vezető szakemberei is megtalálhatók lesznek.

Kalocsai Zoltán

### Startup-események augusztus végén és szeptemberben

Esemény	Helyszín	Időpont
SHIFT	Turku	2020. augusztus 26-27.
Latitude59	Tallin	2020. augusztus 27-28.
B2B Rocks	Párizs	2020. szeptember 8.
Techcrunch Disrupt	San Francisco	2020. szeptember 14-16.
JAM	Barcelona	2020. szeptember 17-18.